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Татуировка (тату, в просторечии — наколка) — процесс нанесения 
перманентного (стойкого) рисунка на тело, выполняемого методом 
местного травмирования кожного покрова с внесением в дерму 
красящего пигмента; сами узоры на теле, сделанные таким способом.
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Задачи: 
1. Изучить дополнительный материал, в котором 
упоминаются татуировки как отдельный вид искусства; 
2. Проследить эволюцию татуировки в разные времена; 
3. Систематизировать собранный материал; 
4. Провести социологический опрос; 
5. Систематизировать собранный материал.

Цель работы: выяснить отношение современной молодёжи к тату, 
принять для себя правильное решение 



Объект исследования: студенты 
с 1-3 курс специальности ГРНГМ 
в количестве 78 респондентов, а 
именно:

Г-69 1 курс (10), Г-68 1 курс (19), 
Г-67 2 курс (20), Г-66 2 курс (11), 
Г-65 3 курс (18).

 Из них 33 девушки и 45 юноши.
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Гипотеза: 
мы предполагаем, что экзотические 
проявления моды на ТАТУ прочно 
вошли в повседневную жизнь 
миллионов людей и стали серьёзными 
факторами, потенциально 
небезразличными для здоровья.



Предмет исследования: татуировка 
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Методы исследования: изучение литературы по теме 
исследования, анкетирование, анализ полученного 
материала, интервьюирование

Практическая значимость работы    заключается в 
том, что данная работа поможет подрастающему 
поколению принять правильное решение

Актуальность:   определить соотношения красоты и 
вреда 



                                «Нравится тебе тату?»
а) Да;                                                                  Ю - 8.9%;   Д – 24,2%
б) Нет;                                                                Ю -62,2%;  Д- 51,5%
в) Собираюсь набить                                        Ю-24%;      Д-18%
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56,9% 
респондентов 

ответили 
отрицательно



                         «Где происходило набивание тату?»
а) В тату - салоне;                                                    Ю-4,4%;    Д-6%
б) В другом месте                                                     Ю-6,6%;    Д-18,8%
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12,7% студентов 
экономя деньги 
сделали свой 
выбор в пользу 
самостоятельног
о набивания Тату 
в домашних 
условиях



                                  «Что для тебя значит тату?»
а) Для меня это искусство;                                  Ю-11,1%;    Д-12,1%
б) Закрыть шрам;                                                  Ю-2,2%;      Д-6%
в) По глупости;                                                      Ю-2,2%,      Д-6%
г) В ней есть тайный смысл                                 Ю-6,6%;      Д-6%
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Молодые люди часто 
закладывают в татуировки 
таинственный и 
мистический смысл, 
который спустя время 
утрачивается. Следуя 
примерам эстрадных 
звезд, которые обзаводятся 
татуировками, не 
задумываясь о смысле 
изображения. 



               «Как твои родители относятся к тату?»
а) Положительно;                                               Ю-4,4%;     Д-9%
б) Негативно;                                                      Ю-17,7%;   Д-36,4%
в) Безразличны;                                                  Ю-40%;      Д-21,2%
г) Им очень  нравится такая мода как тату      Ю-3,2%;     Д-9%
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28,8% родителей никак 
не поддерживают своих 
детей в набивании тату, 
оперируя своим 
жизненным опытом. 
Объясняя так, что с 
возрастом, ваши юные 
фантазии становятся 
смешны в зрелом 
возрасте



                            «Как твои друзья относятся к тату?»  
           а) Положительно;                                                  Ю-24,4%;   Д-33,3%
           б) Негативно;                                                         Ю-15,5%;   Д-3%
           в) Безразличны;                                                      Ю-33,3%;   Д-27,3%
           г) Им очень нравится такая мода как тату           Ю-4,4%;  Д-9%
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30,3% «безразличны» 
к твоим Тату. Это 
говорит о том, что на 
данном жизненном 
пути они вас не 
поддерживают и в
 9% дальнейшем ваши 
«дороги» будут идти 
по разную сторону 
жизни.



                     «Тату повлияло на твою самооценку?»
          а) Да;                                                            Ю-11,1%;   Д-24,2%
          б) Нет;                                                          Ю-11,1%;   Д-9%
          в) Частично                                                  Ю-11,1%;   Д-12,1%
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17,7% опрашиваемых 
Тату повлияло на 

самооценку



«Где располагается ваша тату?» ответы: ключица, рука, плечи, 
ребра, спина, лодыжка, живот, грудь, ребро, низ живота, 
поясница. 
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поясница набитый на этом месте 
рисунок затрудняет проведение 
диагностики заболеваний малого таза. 
Поэтому женщинам с тату на пояснице 
часто советуют не делать МРТ, так как 
из-за наличия в краске металлов 
процесс будет очень болезненным, а 
результат - недостоверным. Кроме 
того, с рисунком на пояснице не 
делается эпидуральная анестезия, 
которая необходима при родах и 
кесаревом сечении 

Узоры на ягодицах 
часто становятся 
причиной негативного 
влияния на местный 
иммунитет.

Татуировки на груди 
могут подорвать 
иммунитет, который 
отвечает за дыхательную 
и сердечно-сосудистую 
систему



Вывод
� Татуировка явление зачастую неформальное, и 

от этого еще более привлекательное и 
притягивающее к себе средство 
самовыражения. 

� В результате опроса, проведенных в процессе 
работы, выяснили, что студенты геологи 
относятся к татуировкам неоднозначно.

� У каждого человека причина появления 
татуировки строго индивидуальна. А 
отношение к боди-арту в настоящее время 
резко изменилось. Тату относят к очередному 
модному веянию, распространенному среди 
молодежи.
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Заключение

1. Нынешнее время люди делают 
татуировки преимущественно из-за 
заниженной самооценки или тяжелого 
психологического стресса

2. Притягивает эстетическая и творческая 
сторона создания рисунка на теле

3. Рассматривают искусство “тело 
украшения” как своеобразный протест 
против родителей, общества или чужого 
мнения

4. Некоторые модные увлечения могут 
быть вредными и даже опасными для 
жизни.
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С вами были студенты Г-69:  Воробьев Тимофей Дмитриевич, Хохлов Василий Михайлович


